
Fdkusházy alpolgármester a főváros élelmezéséről j
— Javul a húsellátás — Mmcsei !

«¡ég burgonya — A tejcsempészet miatt nem tudják a tejutalvá­
nyokat beváltani

Büáapest, március 6.
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húsellátás, valamint a tejkiszolgáltatás terén 
az utóbbi időben annyi panasz hangzott el, 
hogy helyénvalónak tartottuk, hogy a főváros 
élelmezésének nagy fontosságú ügyéről meg­
kérdezzük Folkusházy Lajos alpolgármestert. 
Az alpolgármester kérdéseinkre a következő 
választ adta:

—  A liszt felére redukált fejadagjának 
kiszolgáltatása ebben a hónapban is bizto­
sítottnak tekinthető. Előfordulhat, hogy a ki­
szolgáltatás egy-két napra megakad, meri 
hiszen készletünk nincs, csupán napról-napra 
élünk, az ilyen kis fennakadás azonban nem 
jelenti azt, hogy a közönség meg fog rövidülni, 
legfeljebb azt, hogy az adagot egy-két nappal 
később kapja meg. Az ilyen eltolódás arra 

I vezethető vissza, hogy a fővárosban gabona- 
készlet egyáltalán nincsen és könnyen meg­
történhetik, hogy az az 50— 60 vagyon ga­
bona, amely most naponként a fővárosba fel­
érkezik, a szállításnál némi fennakadást szen­
ved. A fejadagokon kívül biztosítva van a 
munkások részére pótadag is.
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Arról azonban, hogy a lisziadagot
valamivel is fölemeljék, vagy vissza­
állítsák eredeti nagyságára, egyelőre 

még nem lehet szó.

& kenyérsütés dolgában az az iparkodá- 
suük, hogy elkerüljük azokat a nehézségeket, j 
amelyek az utóbbi időben a pékek körül fel- j 
merültek. Éppen ezért az összes pékeket hó- j 
rom munkacsoportba osztottuk be. minden j 
munka-csoport 10— 10 napig süt és a tiz nap I

elfedte után köteles leszámolni. Ezzel egyrészt 
elértük azt, hogy

az illető pékmühelyben tiz napon át 
biztosan kapható kenyér,

másrészt pedig elejét vesszük annak, hogy a 
pékek a kiutalt lisztből esetleg fehér süte­
ményt gyártsanak.

A zsirellátás terén annyit mondhatok, 
hogy március 15-étőí kezdve —- miként feb­
ruárban —  bizonyos mennyiségű zsírt tudunk 
majd adni a jegyekre. Az Amerikából érke­
zeit zsír még március hónapra elegendő tesz. j
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ismét hozzálát a sertéskizlahíshoz, azonban 
az a baj, hogy nagyon kevés sovány sertést 
tudunk szerezni. Más években 25—30.000 
darab sertést hizlalt a főváros, most azonban 
nem tudunk hizlalni való sertéshez -jutni, mért

a bolsevizmus és a román megszállás
pusziitásai az ország sertésállományéit 

meglehetősen tönkretették.

Has dolgában valamivel enyhült a hely­
zet, mert a felhajtás javult. Az árak ezen a 
héten még nagyjából stagnáltak ugyan, a jövő 
héten azonban hihetőleg leiebb fognak száll-
ni. Remélhetőleg hatással lesz a mészárosokra 
az, hogy az ilyen magas húsárak mellett a 
közönségnek vásárlási képessége minimális és

a mészárosok kénytelenek lesznek 
olcsóbban adni a husi,

mer*? hiszen különben a meglehetős mennyi­
ségben érkező készletet nem tadják elad ni.

A ló húsnál —  sajnos —  nem tudjuk 
biztosítani azt a mennyiséget, amelyre a fo­
gyasztóközönségnek szüksége volna. A fővá­
ros közönségének eyv része igen megszerette a

lóhusi, keresi is, de nem tudunk elég lovai
szerezni, mert a románok igen sokat elhur­
coltuk, másfelől pedig a vágóan vatfot esem vé­
szek utján Ausztriába juttatják.

A burgonyaellátás Serén, a főváros mar 
abban a szomorú helyzetben v a n , hogy

a burgonyajegyeket még mindig nem 
tudja beváltani.
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X X X X A dunántúli rekviráfásból
nem lehet a főváros szükségletét fedezni* 
mert innen legfeljebb napi nyolc vaggom bur­
gonyát kapunk.
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Am i a -főváros közönségének tejjel való 
ellátását illeti, ezen a téren erélyesen kell fe l­
lépni, hogy meg tudjuk fékezni a mindjobban, 

terjeszkedő tejesempészekel. A közélelmezési 

minisztériumban tegnap értekezlet volt a tej­
ellátást illetően, ahol kifejtettem  a főváros 
álláspontját, amely, szerint a bajon csak úgy. 
lehet segíteni, ha

a tejetlátást monojwliiuns-érően a 
főváros kezébe adják.

E mellett persze szabad lehetne a lcjier -4 

melés, sőt a főváros a kormánynyal karöltve 
ezt el is segítené, de minden tejnek a fővárost 
illetékes szervéhez kellene befutni, úgy. hogy

Budapesten csak a líatőság uijijin 
lehessen tejhez jutni.

Addig, amíg ez elérhető, azt akarjuk* 
hogy minden beérkező tej «  főváros di.v 
pozíciója alá kerüljön. Proponáltam az érte 
kezdeten, hogy állítsák vissza a fővárosnak 
azt a régi jogát, amely, szerbit ismét rátehess* 
a kezét arra a tejmennyiségre, amely akái 
vasúton, akár gyalogszenei, akár kocyn; $ 
fővárosba érkezik. Jelenleg az a helyzet, bogi

még az utalványosokat sem' tvetjük 
tejjel ellátni,

mert <az eme szükséges 56.000 liter napi tej* 
mennyiség helyett csak iö.000 liter tejet ta< 
dimk naponta kapni. Mindez azért van, mer!



a tejcsempészet erősen fo ly ik  és az illegitim 
atom kapható nagy ár arra csábítja a tejter­
melőt, hogy a tejet elvonja a hatóságok elől.

* Folkusházy  alpolgármester végezetül rá­
mutatott arra, hogy iámig a megszállott terü­
letekkel nem tudunk kereskedelmi érintke­
zésbe lépni, amié a közlekedés és a forgalom 
a perifériákkal helyre nem áll, addig —  saj- ! 
nos —  a főváros lakosságának normális el- i 
látásáról nem lehet szó. Egy kirabolt, kifosz- | 
tott, sokat -szenvedett ország megkínzott fő ­
városa ma Budapest, amelynek lakossága ! 
önmegtartóztatássá! kell hogy várja a jobb i 
Idők elkövetkeztél jj


